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Notulen 
1. Opening 
Voorzitter wenst allen welkom. Refereert kort aan duikongeval.  
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Paar machtigingen binnengekomen. Ron en Sylvia van Delft zijn er vanavond niet. Ron machtigt Peter van Rhenen. 

d Kuijper machtigt Eelco Westdijk. 

otulen vorige ALV. 2 fouten: Ina is Ida. Hans Visser in kascommissie gekozen en niet Jan Bakker 

oedkeuring notulen vorige ALV gevraagd. Geen tegenstanders. Met algemene stemmen aangenomen. 

A
 
N
 
G
 
3. Verslag secretaris 
Secretarisverslag Duikteam GEJO over de periode november 2003 – februari 2005 
Duikteam GEJO bestaat inmiddels anderhalf jaar. In die tijd is het ons gelukt om een stabiele duikvereniging op te 

n de nieuw opgerichte vereniging. Aan het eind van dat jaar vielen er 16 af, wat het totale ledental op 125 

d 

ege aanstaand ouderschap of vertrek naar 

bouwen, zowel financieel als qua ledental. 
Om met dat laatste even te beginnen: na de eerste aanmeldronde in 2003 lieten 141 mensen weten lid te willen 
worden va
bracht. 
Gedurende het afgelopen jaar hebben we er aardig wat leden bij gekregen. Met name nieuwe cursisten in opleiding 
voor hun 1*, maar ook een aantal duikers die al een 1 of 2* opleiding hadden gedaan. In iets meer dan een jaar tij
hebben we maar liefst 41 nieuwe duikers opgeleid. Natuurlijk blijven die niet allemaal lid van de vereniging, en 
daarnaast zijn er ook een aantal oudgedienden om verschillende redenen afgehaakt. Overigens heb ik weinig geluiden 
gehoord dat mensen ermee zijn opgehouden omdat de vereniging hun niet aanstond. De meeste opzeggers gaven aan 
te stoppen omdat ze het komend jaar geen tijd hebben om te duiken vanw
het buitenland, of omdat zij uitsluitend een 1* opleiding wilden volgen. 
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Aan het eind van 2004 zijn in totaal een twintigtal leden afgehaakt. Maar er is ook weer een nieuwe 1* groep gestart 

er 
 en zich nog een aantal mensen hebben 

emeld die het komend jaar lid van onze duikvereniging willen worden. 

erder hebben we dit jaar ook een 2* en een 3* cursus gedraaid. Daarover zal Eelco jullie zo meteen meer vertellen. 

OB ons noopt om veel meer en hoger opgeleide instructeurs in te zetten 
ij de cursussen en begeleiding van duikers. 

rdigheid gehaald, en daarmee 

rsus gehouden. Daarnaast hebben 10 leden 
icaat Toezichthouder Zwembad behaald.  

en vereniging 

eer: 
aan 

en 
aar The 

 zaterdag- en zondagochtend en duiken op speciale 

en we melden dat er meerjarige afspraken zijn met zwembad Den Hommel en met de SDMP.  

og is 

 en zijn 

 

egroting dusdanig was dat de 
ontributie verlaagd kon worden, we dat ook zouden doen. En belofte maakt schuld. 

van negen mensen. 
In totaal brengt dat het ledental van Duikteam GEJO nu op 148 leden. In vergelijking met onze vorige ALV, toen de 
teller op 125 leden stond, hebben we dus weer een aardige groei doorgemaakt. Zeker als je bedenkt dat zich al we
een aardig aantal mensen hebben aangemeld voor de cursus in september
g
 
V
 
Ook vond de vereniging het van belang te werken aan het opleidingsniveau van de begeleiders en instructeurs. Met 
name omdat de nieuwe regelgeving van de N
b
 
Op het moment van oprichting telde de vereniging drie 1* instructeurs en zeven clubinstructeurs. Inmiddels hebben 
nog zeven duikers hun clubinstructeursbrevet gehaald. Daarnaast hebben nog acht duikers van duikteam GEJO een 
opleiding tot 1* instructeur gevolgd en hebben zes duikers hun brevet Hogere Duikvaa
hun  4* brevet. En morgen beginnen elf mensen aan hun opleiding tot 2* instructeur. 
Met dit aantal instructeurs kan de vereniging Duikteam GEJO garant staan voor de continuïteit en de kwaliteit van de 
opleidingen. Ook is in het voorjaar voor een 20 tal leden een reanimatiecu
van Duikteam GEJO hun certif
Differentiatie in activiteiten 
Ten tijde van de duikschool waren vrijwel alle activiteiten gericht op het opleiden van cursisten. Voor e
is het echter van groot belang dat er activiteiten worden geboden die voor alle leden aantrekkelijk zijn. 
Vandaar dat onze activiteitencommissie onmiddellijk na oprichting is gestart met een activiteitenprogramma om 
lidmaatschap van Duikteam GEJO voor alle leden aantrekkelijk te maken en te houden. Daarover zal Frits jullie zo 
meer vertellen. Maar om alvast een indruk te geven van de activiteiten van het afgelopen jaar, dat waren onderm
Trimzwemmen, duikvaardigheidstrainingen, een nettentraining, een bezoek aan de duiktoren Enschede en 
NEMO in Brussel, cursusavonden onderwaterbiologie, fotografie en fotobewerking, een kerstontbijt, een 
nieuwjaarsbijeenkomst, een voorjaarsborrel, een barbecue en een feestelijke bijeenkomst voor het 1-jarig bestaan, e
live-aboard in Zeeland, een kleine live-aboard op de Vinkeveense Plassen, een Zeelandweekend, een reis n
Brothers in Egypte en daarnaast de reguliere duiken op
duikstekken. Niemand heeft zich hoeven te vervelen. 
Verder kunn
Financieel 
Bij de financiële verantwoording zullen jullie straks precies horen hoe het in dat opzicht met de vereniging gaat. 
Maar ik kan al vast concluderen dat het goed gaat. Het eerste jaar is er natuurlijk geld nodig om een buffer op te 
bouwen, zodat bij tegenvallende inkomsten toch aan de financiële verplichtingen kan worden voldaan. Dat is gelukt. 
De komende jaren zullen de kosten toenemen, mede omdat de contributie aan de NOB met bijna een derde omho
gegaan en de SDMP haar bijdrage de komende jaren met de nieuwbouw met zo’n veertig procent zal verhogen. 
Daarnaast zal binnen niet al te lange tijd een defibrillator verplicht worden gesteld voor alle sportverenigingen
we hard toe aan een nieuwe zuurstofkoffer. Allemaal zaken die veel geld kosten en je zou dus denken dat de 
contributie daarvoor omhoog zou moeten. Maar dat is niet het geval. Ondanks al deze stijgende kosten heeft de 
vereniging goed genoeg gedraaid om de contributie voor 2005 met 10 euro per persoon te verlagen. Het komende
jaar zullen we bij de begroting zoals we die vandaag indienen iets interen op de reserve die we vorig jaar hebben 
opgebouwd, maar die ruimte is er. We hebben vorig jaar beloofd dat als bleek dat de b
c
 
4. Verslag activiteitencommissie en beleidsplan 2005  
Frits Ruwhoff: gaat laatste officiële plichtpleging als bestuurslid aan omdat hij afscheid neemt van bestuur. Bedankt 

ommissieleden bijgekomen: Rick 
e mankracht is.  

et vertrek van Joop en Gemma.  

allen voor de fijne samenwerking afgelopen jaren. 
Er zijn in de commissie zelf wijzigingen geweest. Een van de commissieleden heeft verstek moeten laten gaan tijdens 
meeste vergaderingen. Geldt ook voor Marcel de Kruijf. Er zijn 2 nieuwe c
Poelman en Wendy Schipperhein, zodat er volgend jaar voldoend
De 2 belangrijkste speerpunten van de commissie zijn geweest:  
1. zorgen dat alle activiteiten werden doorgezet na h
2. zorgen voor een zo breed mogelijk programma.  
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Een van de beste dingen is de communicatie door middel van de website. Die loopt heel erg goed. Geldt ook voor de  
buddy briefing. Maakt het voor alle commissies makkelijker. Frits doet oproep om ideeën te spuien voor nieuwe 

dere activiteiten zijn er soms juist weer teveel aanmeldingen. 

jft lopen zoals ‘ie gaat. Nieuwe garde duikleiders is hiervoor garantie. Ook Greet zoekt nieuwe 

elnemers zijn. 

tenduikse activiteiten: BBQ en feestavond, ALV. Specials worden vaak betaald door deelnemende 

maar 2e keer te weinig animo. Materialendag op SDMP op zaterdag: relatief weinig animo 

ndreizen; Brothers. Er wordt voor dit jaar ook wat georganiseerd. Waarschijnlijk nog 

 duiken binnen brevetdoelstellingen / veiligheidsreglement. Verder fokt 

atie) en nieuwe 

 voornamelijk bedoeld om activiteiten te organiseren die niet als verenigingsactiviteit worden 
angemerkt.  

activiteiten. Er komt op de website 1 toevoeging: een nieuw smoelenboek.  
Er spelen verder nog een paar algemene zaken: belangstelling is vaak een punt. Vaak dezelfde gezichten. Hoe kan je 
de rest bereiken zodat ze wat vaker meedoen. Voor an
Daar is geprobeerd een oplossing voor te vinden.  
Reguliere zaterdag bli
mensen voor de bar.  
Wat betreft zondag: ook vaak dezelfde gezichten. Soms zijn er zelfs geen duiken omdat er te weinig de
Suggestie: 1x in de maand wat later beginnen. Voor velen is zondag ochtend vroeg toch wat te laat.   
Verdere bui
duikers.  
Zwembad: Tanja stopt met trimzwemmen in verband met te lage deelname, maar stelt andere activiteiten voor. 
Duikvaardigheden: nettentraining is zeer populair. Ook een instructrice van buitenaf is gevraagd naar ideeën en zij 
komt af en toe naar zwembad. Verder fotografie en photoshop avond gehad. Wordt dit jaar herhaald. Rob heeft 
biologieavond gedaan, 
(ca. 10 man geweest).  
Particuliere initiatieven: 1. Avanti 2. Boottocht Vinkeveen. Zijn als quasi verenigingsactiviteit georganiseerd. Wordt 
dit jaar als verenigingsactiviteit georganiseer. Zeeland weekend goed bevallen. Zelfde camping als door Joop en 
Gemma altijd werd gebruikt. Wordt dit jaar weer herhaald. Was erg gezellig (tevens combi met 
opleidingsactiviteiten). Buitenla
niet genoeg aanmeldingen…..  
Er is nu een inschrijvingsprocedure met loting (indien nodig) voor verenigingsactiviteiten. Ben je uitgeloot: mag je 
de volgende keer mee zonder loting. Er is nu op de website ook een prikbord. Kunnen leden communiceren 
betreffende activiteiten die buiten de vereniging worden georganiseerd. Jerry van Zanten: Nemo. 1-sters op 35 meter 
diep …. Hoe zit dat? Frits Ruwhoff: alleen
men elkaar soms op om wie ’t diepst gaat.  
Begroting aanstaand jaar: nettentraining. Wellicht zelf netten aanschaffen ? Er is nu post opgenomen om dit soort 
dingen zelf aan te schaffen. Verder wellicht iets organiseren betreffende duikveiligheid; AID (Reanim
zuurstofkoffer. De vaardigheden moeten dan ook worden aangeleerd om te weten hoe te gebruiken.  
Peter van Rhenen; kunnen mensen rechtstreeks wat op het prikbord zetten ? Frits Ruwhoff: ja, maar er is toezicht op, 
dus geen excessen. Peter van Rhenen: geen risico dat mensen van buitenaf er op komen ? Frits Ruwhoff: dat zal wel 
los lopen. Is
a
 
5. Verslag en opleidingencommissie en beleidsplan 2005 
Eelco Westdijk; Er zijn de volgende activiteiten ontplooid: 

ubinstructeurs eind 2003.  

schrijvers, waarvan 1 niet heeft afgerond) 
us 

haald en 2 brevetten afgegeven aan mensen die nog modules 

ma, les etc.). Mailtje naar 

EHBDO-2 cursus voor cl
Clubinstructeurs cursus. 
4 x 1* cursus (53 in
Reanimatiecurs
2 x 2* cursus  
1 x 3* cursus (april 2004. 17 man, 8 brevet al ge
moesten afronden uit de tijd van Joop en Gemma).  
Verder reanimatiecursus gegeven voor 2* en herhaling 3* en instructeurs. Wordt nog een keer georganiseerd voor 2* 
en alles wat herhaling wenst. Duurt 1 dagdeel (cursusboek, diplo
opleidingen@duikteamgejo.nl voor aanmeldingen. Eigen bijdrage zo’n 7,50 Euro.  
In het begin werd gebruik gemaakt van geleende spullen. Nu heeft de vereniging zelf materialen: 12 trimvesten, 9 
automatensets, tanks etc. etc. 8 mensen die op les komen kunnen materialen lenen. 9e automatenset is dan als reserve. 
Sets worden ieder jaar / anderhalf jaar ge-serviced. Oude spullen worden soms verkocht (ademautomaten worden dan 
eerst ge-serviced). Verder is er een flesvergoeding ingevoerd voor instructeurs die 1* studenten op zaterdag 
begeleiden, als de begeleider een 1* heeft meegenomen. Na afloop kan fles op kosten van GEJO worden gevuld. 
Daar blijft ’t bij. Voorwaarde: begeleiders moeten vorderingenstaat invullen, zodat vorderingen student worden 
bijgehouden. Mes snijdt dan aan 2 kanten.  
Verzoek aan mensen die cursus nog niet hebben afgerond: svp voor 1 juli afronden, omdat ervaring leert dat mensen 
soms pas na jaren komen en dan blijven de brevetkosten zo lang op budget hangen. Mensen krijgen al ruim de tijd. 
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Brevetkosten: 12 Euro. Na 1 juli dus 12 Euro per persoon. Daarna worden er geen oude stijl brevetten meer uitgereikt 
(is NOB’s schuld). Vraag van Barbara: Module kompasduiken voor 2*: waarom steeds naar Oostvoorne ? Waarom 
niet in SDMP ? Eelco: geen idee. Kan best in Maarsseveen. Barbara kan dus in SDMP kompasduiken module doen. 
Het blijkt dat verschillende mensen hierover verschillende dingen zeggen. De opleidingencommissie gaat zich hierop 

@duikteamgejo.nl

beraden. Eelco: volgende week is er overigens mogelijkheid tot kompasduiken bij Oostvoorne.  
13 februari start herscholing 1* instructeurs om nieuwe richtlijnen te leren. Anders mogen ze volgend jaar geen 
lesgeven. Is daarom ook opgenomen in de begroting van de commissie. Herscholing duurt 3 dagen. Belangrijke 
wijziging van de nieuwe brevetten: brevetkaart zonder foto en nieuwe 1* duikers mogen samen duiken zonder 
toezicht duikleider. Ze doen geen nachtduiken duiken alleen in niet-stromend water. Mogen maximaal 20 meter diep. 
GEJO beraadt zich op bijscholing huidige 1* of voor de zomer 2* geven, dan is probleem ook opgelost. Planning 
2005: er is net een 1* cursus gestart. September nog een 1* (nieuwe stijl). Verder geen 3* cursus: te weinig animo 
voor (2004 nog gedaan). 2* cursus kan iets duurder worden, omdat (als volgens nieuwe richtlijnen wordt geleerd) er 
nieuwe boeken moeten worden aangeschaft. Er komt voor elke cursus een nieuw boek (32,95 per boek incl. 
brevetkaart….). Moet verrekend worden met cursusgeld. Verder staat er nog een droogpak specialty op het 
programma. Graag mailtje naar opleidingen  als je geïnteresseerd bent. Wel zelf zorgen voor een 

doet alles in verlengde van duikactiviteiten. 
eelname cursussen alleen voor leden, dus weinig risico wat dat betreft. 

6. Fi n

droogpak. Kosten max 20 Euro excl boek.  
Mutatie bij commissie: Jerry van Zanten heeft Arno Mol vervangen.  
Vorige 1* cursus geïntroduceerd om na eerste buitenduik naar de duiktoren te gaan. Is erg goed bevallen. Staat nu 
voor 17 april op de planning. Peter van Rhenen: stel dat een instructeur kwaad wil en zich snel laat opleiden en dan 
verdwijnt ? Eelco: mensen moeten zelf kosten dragen; die betaalt GEJO niet voor ze. Wordt niet gefinancierd. 
Aanschaf spullen: over 2003 en 2004 is er positief gedraaid. Geen geld gebruikt van de leden, alleen 
opleidingsgelden. Peter van Rhenen: wanneer ben je een club, wanneer ben je commercieel? John Corbeel: als er 
sprake is van concurrentie met andere scholen, dan loop je risico. GEJO 
D
 

na ciele verantwoording 2003/2004 
• Verslag kascontrolecommissie 

Leden: Hans Visser en Paul Broekema. Beiden niet aanwezig Eric de Kluis leest hun verslag voor. Geen 
onregelmatigheden aangetroffen. Enige uitgave ter discussie: Euro 555 naar Giro 555. Heeft instemming 
kascommissie. Kascommissie beveelt aan om controle materiaalcommissie te doen volgend jaar, omdat dit het 

erkkapitaal is van de vereniging. Commissie adviseert leden om decharge te verlenen.  
 
w

• Verslag penningmeester en begroting 2005 
Corbeel: bestuur legt rekening en verantwoording af aan de leden. Geeft woord aan Jan Bakker: dit jaar pas voor 2  
keer ALV. 1  dilemma is vaststellen contributie. Had moeten worden voorge

e

e legd aan ALV en er moeten dit jaar 

weg, dan krijg je contributie terug minus de 

 de 
arom is dit niet in de buddy briefing gepubliceerd ? Kritiek wordt ter harte genomen.  

nieuwe leden van kascommissie worden gekozen omdat er 2 jaar voorbij zijn.  
Peter van Rhenen: 2 dingen. Bestuur wil decharge voor 2003 en 2004. Wellicht moet ALV op ander tijdstip 
plaatsvinden. Volgens Corbeel moet ‘ie plaatsvinden binnen 3 maanden na jaarsluiting. Normaal wordt er in februari 
/ maart verantwoording afgelegd. Anders moet er in november ook nog een vergadering plaatsvinden. Leden moeten 
hierover mee kunnen discussiëren. John Corbeel: je kan pas verantwoording afleggen na afloop van ’t jaar. John 
Corbeel: we kunnen de statuten aanpassen en zorgen dat verenigingsjaar loopt van oktober tot oktober in plaats van 
januari – januari (boekjaar anders maken). Ook gezinskorting zou nog een keer aan de orde moeten komen. Peter van 
Rhenen wil graag decharge binnen 3 maanden. Wellicht toch een modus vinden betreffende vaststelling contributie. 
’t Is een voorstel. Zou tot problemen kunnen leiden als ‘ie omhoog zou gaan in verband met stijgende kosten ! 
Oplossing zou kunnen zijn (indien men het met een verhoging niet eens zou zijn) om na de ALV aan tegenstanders 
de contributie terug te boeken, minus de inschrijfgelden NOB. Graag wel melden dat je bezwaar hebt voor 10 
december. En wel betalen ! Anders (als de ALV in je voordeel beslist) moet GEJO je weer opnieuw inschrijven. John 
Corbeel: rond half november stuurt het bestuur een brief rond, met verzoek om voorgestelde contributie te betalen 
voor 30 december. Opzeggingen voor 10 december. Ben je tegen verhoging, dan betaal je, maar onder protest. Blijkt 
tijdens ALV dat je protest niet wordt gehonoreerd, en je wilt 
inschrijfgelden NOB.  Puntje: 1 januari had 25% nog niet betaald.   
Vraag uit de zaal: waarom is er geen sticker van de NOB? Antwoord: NOB is traag. 
Er zijn dit jaar 2 financiële verslagen: 2003 en 2004. Zijn bekeken door kascommissie, 2 kritische leden. Gift aan 
SHO van Euro 555 Tsunami. Er zijn enkelen die het hiermee niet eens zijn. Voorzichtigheid is geboden. Valt dit 
binnen de doelstellingen van de duikvereniging ? Is dit geen privé-verantwoordelijkheid ? Waarom is dit niet op
website gepubliceerd ? Wa
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Financieel verslag 2003:  
Bijlage A, balans. Vragen / opmerkingen ? Geen vragen.  
Bijlage C: Peter van Rhenen; inboedel (materiaalkosten) wordt in 1 keer afgeschreven. Is dat gebruikelijk ? John 
Corbeel: kan en mag. Peter van Rhenen: drukt resultaat. John Corbeel: investeringen en onderhoud blijven toch elk 
jaar terugkomen. Staat nu met boekwaarde 0 op de balans.  Kascontrolecommissie heeft decharge gevraagd voor 

 aan bestuur voor 2003.  2003. ALV geeft decharge
Financieel verslag 2004:  
Bijlage A: geen vragen.  
Bijlage C: resultatenrekening 2004 plus begroting 2004. Geen vragen. Peter van Rhenen concludeert dat advies 
kascommissie ter harte wordt genomen en dat er een materiaalcontrole komt. John Corbeel: is goed plan en wordt 
gehonoreerd.  Advies kascontrole decharge 2004. ALV geeft bestuur decharge en bestuur dankt allen voor het 

t ’t ons makkelijker. 
en is hier niet tegen. In maart zullen er brieven worden verstuurd met machtigingsverzoek.  

eleid. We moeten in ieder geval genoeg hebben om ¾  a 1 jaar zonder leden alle verplichtingen aan te kunnen gaan. 

missie heeft zich opnieuw verkiesbaar gesteld. Aan ALV wordt goedkeuring 
evraag. Goedkeuring gekregen.  

vertrouwen.  
John Corbeel: contributie voor 2006. Veel werk aan om vanaf eind november betalingen bij te houden. Velen betalen 
te laat. Verzoek om dit jaar te komen tot automatische incasso. Is geen verplichting, maar maak
M
 
Begroting 2005: bijlage D en E. Peter van Rhenen: AID? Eric de Kluis: daar hoort cursus bij, bij de aanschaf. Verder 
zijn enkelen bij DAN aangesloten en wellicht willen enkelen brevet bij DAN halen. Zuurstofkoffer hoort er ook bij. 
Zou bij elke verenigingsactiviteit aanwezig moeten zijn. Jerry van Zanten: SDMP staat in de begroting, maar hoe 
staat ’t met de verbouwing: Erik van Emst: ze gaan in september beginnen. Bedrag SDMP is zoals afgesproken. 
Mochten ze niet gaan verbouwen dan storten ze geld terug. John Corbeel: nog vragen over begroting, contributie ? 
Wie keurt de begroting en hoogte contributie niet goed ? Geen commentaar. Allen keuren de begroting en contributie 
van 2005 goed. Vraag Peter van Rhenen: wat is beleid betreffende de algemene reserves ? John Corbeel: er is geen 
b
 
Kascontrolecommissie: moet na 2 jaar gewisseld worden. Moeten dan beide leden weg ? Zou in Huishoudelijk 
Reglement moeten staan. Kascom
g
 
7. Vaststelling en goedkeuring Huishoudelijk Reglement 
Erik van Emst: zijn er vragen? Jerry van Zanten: wat is lid en wat is aspirant-lid? Wordt uitgelegd. Jerry van Zanten: 
is website mededelingenbord bestuur ? Jerry van Zanten: heeft geen internet. Eric de Kluis: stuurt de info voortaan 
door. Jerry van Zanten: tijdens een introductieduik zijn er vaak niet genoeg brillen / vinnen en de vereniging is niet 
aansprakelijk voor beschadiging.  Peter van Rhenen: is standaard zinnetje. Is om excessen te voorkomen. Willem 
Heijdeman: punt 1 L. Waarom 2/3  meerderheid voor nodig ? Waarom geen gewone meerderheid. Willem 
Heijdeman: wil graag statuten hebben.  Wil de statuten graag beschikbaar stellen op website. Willem Heijdeman: 
bestuur is verantwoordelijk voor verspreiding van bestuursorgaan. Willem krijgt regelmatig input, maar vraagt geen 
toestemming. Daarmee kan hij bestuur dus in verlegenheid brengen. Voelt ‘ie zich niet prettig bij. Willem kan in 
principe even overleg hebben met commissielid om problemen af te tikken. Waarvan nota. Marco Verleun: punt 1G 
en 1H. Moet volgorde niet anders ? Hoe communiceren we naleving van het reglement ? (Reglement ligt ook bij de 
bar). Vraag van Jawad: welke commissie houdt toezicht op bestuurd? ALV en commissarissen. Hennie Rozengarden: 
2b  Hoe kunnen we zeker zijn dat alleen leden deelnemen aan activiteiten: Frits Ruwhoff: er is een sticker in de maak 
die men op zijn pasje kan plakken als lid zijnde. Kan de NOB sticker vervangen (die vervalt volgend jaar).  Verder 

een vragen over Huishoudelijk Reglement. Is bij dezen vastgesteld. g
 
8. Aftreden Frits Ruwhoff en verkiezing nieuw bestuurslid 
Er heeft zich 1 vervanger voor Frits Ruwhoff aangemeld: Willem Heijdeman. De voordracht wordt met algemene 
stemmen aangenomen. Hij wordt bestuurslid en blijft web-master. Erik van Emst: bedankt Frits Ruwhoff voor alle 

zet voor commissie en bestuur. Frits: Ook Tanja heeft lidmaatschap opgezegd van activiteitencommissie.  in
 
9. Rondvraag 
Jawad: website vraag. Kan jaarrekening op website ? Nee. Kan wel per email worden toegestuurd. Willem: zal aan 
worden gewerkt aan een soort van intranet op de internet site, een afgeschermd gebied, alleen voor leden.  
Jawad: wordt voor 2005 ook weer alles in 1 keer afgeschreven ? John Corbeel: t/m 2004 gedaan. Vanaf 2005 zal er 
anders afgeschreven worden. Volgend jaar komt er ook een inventaris met aanschafwaarde.  
Peter van Rhenen: Huishoudelijk Reglement. Hoe om te gaan met tussentijds aftreden commissieleden? Eric de 
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Kluis: bekrachtiging van nieuwe commissieleden vindt plaats via Bestuur, niet via ALV. Peter van Rhenen gaat dit 
nog een keer nakijken en vergelijken met andere verenigingen. Wellicht is het toch prettig om af en toe eens 
mogelijkheid te geven om te rouleren. Peter van Rhenen: Tijdelijk aanstellen tot volgende ALV moet kunnen, maar 
daarna zou ALV moeten bekrachtigen.  Regeling blijft voorlopig zoals ie is: bestuur neemt beslissing. Moet echter 

eter Groen: iemand heeft zich bij Greet gemeld voor bardienst.: Joop komt in maart ! 
 

wel duidelijker worden gecommuniceerd: bijvoorbeeld via website.  
P

Sluiting.  
Erik van Emst bedankt allen voor hun komst en de inzet. Glenn Doup wordt nog een keer extra bedankt voor 
inzet (flesje wijn) en Frits Ruwhoff wordt nogmaals bedankt voor alle inzet. 
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